



中央军委主席习近平签署命令

发布《军队装备试验鉴定规定》

新华社北京2月12日电 中央军委主席习近平日前签署命令,发布《军队装备试验鉴定规定》,自2022年2月10日起施行。

《规定》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,着眼有效履行新时代军队使命任务,全面聚焦备战打仗,深刻把握装备试验鉴定工作的特点规律,科学规范新形势新体制下装备试验鉴定工作的基本任务、基本内容和基本管理制度,是

军队装备试验鉴定工作的基本法规。

《规定》共11章56条,按照面向部队、面向实战的原则,规范了新体制新编制下军队装备试验鉴定工作的管理机制;着眼装备实战化考核要求,调整试验鉴定工作流程,在装备全寿命周期构建了性能试验、状态鉴定、作战试验、列装定型、在役考核的工作链路;立足装备信息化智能化发展趋势,改进试验鉴定工作模式,完善了紧贴实战、策略灵活、敏捷高效的工作制度。

八旬老党员 坚持学理论

退休干部夏汉生和他的“红课桌”

咸宁日报全媒体记者 周莹

2月10日下午,笔架山街的一栋老房子里,一位老人正伏案阅读。

他的书桌上堆满了厚厚的书籍,笔筒插着一面小国旗,面前摊开的报纸上,红色的标注分外醒目。老人正一笔一划、不疾不徐地做着笔记。

做笔记的这位老人,是原咸宁地区行署副专员夏汉生。他于2000年退休,仍然学习不止,笔耕不辍,坚持了22年。

一摞书,一支笔,“红课桌”前写初心

“我不是为了别人学,不是做给别人看的,我自己要学的,这是一种天性的要求,本能的要求,党性的要求。”——夏汉生

清晨起床,稍作锻炼后,夏汉生老人踱步到书桌前,翻开一本《中国共产党简史》,开始了一天的学习。

“读书看报学文件是我每天必做的

‘功课’,这个书桌就是我的‘课桌’。”谈到学习,今年84岁的夏汉生老人格外有精神,他说,学习源自信仰和初心,是他坚持了一辈子的事情。

“我的人生命运与党的发展紧密相连。”夏汉生回忆,“小时候家庭困难,最艰苦时曾经跟随母亲要过饭。是党组织资助我念完中学,推荐我上了大学。党的好政策改变了我的命运,让我有书读、有事干。”

大学期间,夏汉生专修党史,进一步加深了对党的理解和认识,也坚定了他成为一名共产党员、为人民服务的决心。1974年,夏汉生光荣入党,其后又在党的培养下,走上领导干部岗位。

“党的恩情我永不会忘,要尽我所能回报党。”在职期间,夏汉生勤政为民,克己奉公。退休后,依旧心系党的事业,坚持学习、发挥余热。

“人退休,思想不能退休。”在夏汉

生的胸前,常别着一枚“为人民服务”的徽章,书桌上一直插着一面鲜艳的五星红旗。他说,对党的热爱和拥护,是他学习的不竭动力。通过对党的方针政策、理论知识和党史著作的学习,他感受到自己依然初心如磐,矢志不渝。

常思索,常感悟,记了数十万字“红笔记”

“学了党史,学了习近平同志讲话,学了党的若干历史决议……我对党更加热爱,越学心里越高兴,越学越自信,越学越对当前大好形势感到满意,感谢党,感谢祖国,带领我们过上好生活!”——夏汉生

翻开夏汉生“课桌”上的书籍和笔记,无一例外都写满了密密麻麻的标注。80多岁的老人字迹依然工整有力,行文依旧思维清晰。

“我喜欢边读边记,我的标注都有

特殊的含义,旁人不一定看得懂呢。”夏汉生说,学习,贵在认真和坚持。22年来,他在阅读过的书籍上做的批注已逾数十万字。

夏汉生学习有自己的“套路”,那就是肯钻研、常思索、常感悟。

“我年轻的时候是个‘工作狂’、‘学习狂’。”夏汉生说,任咸宁市(现咸安区)委书记期间,他几乎没有一个晚上是12点之前睡觉的。“每天忙完工作,不管多晚,我还要再读读报,学习文件精神。如今退休了,有更多的时间和精力学习。”

“夏老有一种执着的精神,总是在不断追求进步,活到老、学到老,把学习贯穿生命始终,令人敬佩,值得学习。”青年党员蔡祖峰说,最令他触动的是,夏老作为一位耄耋老人,在思想上能够与时俱进,学习不仅抓得紧,更学得深,“他的笔记不是简单的摘抄,而是加入了自己的理解和感悟。”(下转第六版)

杨军在通山县调研抽水蓄能电站项目建设要求

用新能源项目激活发展新引擎

本报讯 记者吴文谨报道:2月13日,市委副书记、市长杨军带领市直有关部门负责人,到通山县调研大幕山抽水蓄能电站项目建设情况。他强调,要积极适应新发展阶段、践行新发展理念、服务构建新发展格局,抢抓有利时机全力推进项目建设,用新能源项目激活通山发展新引擎,为实现高质量发展、高品质生活和高效能治理奠定坚实基础。

大幕山抽水蓄能电站项目是国家能源局“十四五”重点实施项目之一,该

项目坐落于通山县黄沙铺镇,总投资逾百亿元,建成后承担我省电力系统调峰、填谷、调频、调相、紧急事故备用等任务,提高电力系统的安全可靠性和经济运行性,对促进全省节能减排和地方经济社会可持续发展具有重要意义。

调研中,杨军与项目业主方亲切交流,认真听取项目规划、技术参数、前期进度等情况介绍,悉心询问项目推进过程中遇到的困难和问题,叮嘱各方周密配合,做好衔接,紧盯行政审批手续、要素保障等瓶颈,精准发力、重点突破,按

照既定目标,一刻也不耽误地推动项目早开工、早投产、早见效。

杨军要求,要充分认识到“百亿项目”带来的综合“拉动力”,主动对接、靠前服务,围绕项目建设所需精准招商,带动更多配套产业落户通山,让好项目产生“乘数效应”。要妥善处理好环境保护与开发利用的关系,立足大幕山片区的生态优势,拓宽思路、高位推进,同步谋划部署旅游项目,打造特色景点,发展美丽经济,让绿色项目更好地助力绿色发展,带动周边群众增收致富。

“抓项目就是抓发展,谋项目就是谋未来。”杨军强调,项目建设等不得、慢不得、歇不得,要大力发扬“拼抢实”的工作作风,不断提升投资强度,加快建设进度,以项目大突破带动发展大提升。要营造敢抓项目、能抓项目、善抓项目的浓厚氛围,强化服务意识,为项目提供主动、精准、有效服务。要坚定发展信心、保持发展定力,心往一处想、劲往一处使,凝聚发展合力,为“开局企稳、复元打平、再续精彩”贡献咸宁力量。

跑好“第一棒” 奋力“开门红”

湖北八月花食品股份有限公司

深化产学研合作 实现高质量发展

本报讯 记者李嘉报道:2月10日上午,咸宁高新区湖北八月花食品股份有限公司生产车间内,香甜扑鼻的桂花酱经过灌装、密封包装成箱,即将发往全国各地销售网点。

“去年公司生产1700余吨鲜花酱,全部销售一空。”销售经理葛陈星说,正月初八开工后,公司迅速组织职工恢复生产,以满足市场订单需求。

成立于2005年的湖北八月花食品股份有限公司,历经16年的发展,现有各类产品全自动生产线4条。公司拥有一支高素质的管理、研发、销售团队。

“公司成立之初,主要生产玫瑰花、桂花等鲜花馅料、调味品、糖浆等绿色食品,产品畅销全国20多个省市,已成为诸多著名食品企业供货商。”公司董事长刘忠介绍。

多年来,公司凭借地方资源优势,不断创新发展理念,开展科技攻关,目前公司桂花类

产品销售量占全省95%、全国30%以上,被评为省、市级农业产业化重点龙头企业。

“企业得到快速发展和壮大,离不开各级党委政府的支持与厚爱,更离不开有关部门全方位的竭诚服务。”刘忠说,在公司技术改造的关键时期,经信部门的技改补贴为企业发展提供了强劲的动力支持,市农业农村局的专项贴息为企业降低了财务成本,调动了企业扩大生产的积极性。

作为“中国桂花城”一二三产业融合发展的支柱产业,湖北八月花食品股份有限公司今年怎么干?刘忠说,企业将持续深入开展产学研合作,加快突破桂花原料储存、保鲜、分选等技术瓶颈,提高科研成果利用率。同时,以市场需求为导向,加大新产品研发力度,不断提升产品质量,延伸桂花产业链,满足消费者对高品质桂花系列食品的需求,实现高质量发展。

节后开工 “虎”劲足

2月9日,咸安经济开发区志研自动化设备湖北有限公司生产车间内,一派繁忙的工作景象。工作人员正在调试汽车轮胎自动安装生产线,该生产线装配完后即将交付上海特斯拉。

志研自动化设备湖北有限公司从2月7日(正月初七)开工就转入满负荷生产。截至目前,订单已排产至2023年5月,订单总额超1亿元。

咸宁日报全媒体记者 赵忠志 毛亚轩 摄



铆足“拼”的干劲

——奋力实现“开门红”系列谈之一

◎ 邓昌炉

常言道,一年之计在于春。当前,正是干事创业的黄金季。

面对全市艰巨繁重的发展任务,开局就是决战,起步就要冲刺。全市上下务必铆足“拼”的干劲,冲刺“开门红”,干出“月月红”,实现“全年红”。

所谓“拼搏”,本义指豁出性命、激烈搏斗;比喻义是尽最大力量,不顾一切地去实现自己的目标。

天行健,君子以自强不息。努力拼搏才是人生最美的姿态。北京冬奥会

上,那些在冰雪上摘金夺银的运动健儿们,他们全力以赴、顽强坚韧、险中求胜,用最酷的方式展示了“拼搏”之美。

今年春节期间,我市一大批企业不打烊。许多工人甘愿放弃休假,选择在岗过年,他们同样用行动诠释了“拼搏”精神。

市第六次党代会描绘了咸宁未来高质量发展的宏伟蓝图,年初召开的市“两会”提出了今年经济社会发展主要预期目标,亟需全市各地对照目标谋发展,铆足“拼”劲抓落实。

铆足“拼”的干劲,须有一马当先的担当作为。面对改革发展稳定中的各种难题,要有敢于“吃螃蟹”的勇气,迎难而上、主动作为。作为领导干部,更要带头干、带领干,敢于喊出“看我的”。

铆足“拼”的干劲,须有愈挫愈勇的精神追求。干事创业难免遭遇挫折,但作为党员干部,就要像“摔倒又爬起”的运动员那样,有着“吾志所向,百折不挠”的勇气和韧性。

铆足“拼”的干劲,须有险中求胜的

魄力胆识。面对无处不在的激烈竞争,企业生产不拼难有效益,科技创新不拼难有突破,招商引资不拼难有收获。抓发展,特别是抓项目、抓招商,必须有“玩命一搏”的精气神。

当每个人都“拼”,我们的事业就无往而不胜。



我省评出2021年度繁荣夜间经济集聚示范区

我市一街区上榜

本报讯 记者庞斐报道:昨日,记者从咸安区商务局获悉,我省2021年度繁荣夜间经济集聚示范区名单日前出炉,共20个项目入选,其中我市海德公馆夜市文化休闲街区上榜。

夜经济是衡量城市经济活力的重要指标。此次评选依据包含是否承办大型夜间经济消费促进活动、推迟夜间营业时间、严格落实常态化疫情防控要求、商业空置率、营业额、营业额增速等指标。

海德公馆夜市文化休闲街

区长1000米,占地50亩(商业面积3万平方米),目前拥有大型餐饮、西餐、茶座茶艺、围棋学校、舞蹈培训、太极文化馆、中医馆等文旅休闲业态商户60余家,招商率达到了98%,2021年该街区总营业额达到2亿元,同比2020年增速超50%。

据介绍,我省将对评出的20个示范区给予奖励,并鼓励各市州继续依托现有发展情况良好的街区、综合体等商业区域和旅游景区,培育夜间消费示范区。